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Ex1:

78 | Indiquer dans chaque cas la bonne réponse.
1. La fonction F, définie sur 0 ; + ==[, primitive de la fonc-

1
tion f, définie sur ]0 ; +==[ par f{x) = lx—F, est:

1
b.Fix)=x——
x

1
a. Fix)= Zx—}

1
c Fi)=x* = +8

2. La fonction F, définie sur R, primitive de |la fonction f,
définie sur | par f(x) = 2x +3, est :

a Flx)=27+3x+5 b. F(x)=x>+3x+2

€. F(x)=(2x+ 37

3. Lafonction F, définie sur B, primitive de la fonction f,
définie sur B par f(x) = + 2x*~ 7, est:

5

a. Fx)=4x+ 4x b.F{x}=x5;+§x3—Fx+E
C F)=x"+17+x
4. La fonction f, définie sur [, qui a pour primitive la
fonction F, définie sur B, par F(x) = 4x° + 6x°— 4x est :
a. f)=xX+2¢-2x-5 b.f(x)=12x2+12x—-4
€ fix)=x{x+2x—21-5
5. La fonction F, définie sur B, primitive de la fonction f,
définie sur | par f(x) = cos{2x + 1) est :
a. Fix)=sin{2x+1) b. F{x)=—2sin{2x+ 1)

1
€. F[x]=—25in{2x +1)
6. La fonction F définie sur |, primitive de la fonction f,
définie sur | par f(x) =sin(3x+ m) est:
a. F{x)=3cos(x) b. F(x) = —%cas[ 3x +T)

€. F(x)= —-—;CDE[ 3x)
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Ex2:
\VraifT] FauX]

Soit f une fonction définie sur R et F une primitive
def.
Indiquer si les affirmations suivantes sont vraies ou fausses.
Justifier.
1. SiF(x)=4x + 5x+ 4 alors f(x) = 12x + 5.
2. Si f(x)=x*—4x, alors f admet une seule primitive qui
s‘annule en 0.
3. Si F et G sont deux primitives de f, alors :
F — G est une fonction constante.
4. Si F et G sont deux primitives de f, alors :
F(0)—G(0)=F(2)—G(2).
5. Si F et G sont deux primitives de f, alors :
F(2)-F(0)=G(2)—G(0).
6. Si F(x)=6x —4x+ 2 alors f(x) = 23— 2x* + 2x— 2.
7. Si pour tout x réel, f(x) > 0, alors F est croissante sur R.
8. Si pour tout x réel, F(x) < 0, alors f est décroissante sur [R.
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